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ATA DE SESSÃO (Nº 2ª/2022)

 

PODER LEGISLATIVO _

CÁMARA DOS VEREADORE
S DE SAO FELIPE

ESTADO DA

ATA da 2.“ Sessão Ordinária do 2.º ano do l.º período da l9.ª Legislatura da Câmara

Municipal de São Felipe, no dia 23 de fevereiro de 2022, as dezenove horas e trinta

minutos, reuniram—se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-Ba, Os

Senhores Vereadores. Considerando o número regimental, o Vereador Presidente

Marinaldo Almeida de Souza, declara em nome de Deus aberta a Sessão. Convida os

senhores vereadores a assinar o livro de presença e coloca ATA da Sessão anterior em

votação, aprovada por unanimidade, em seguida solicita do Secretário, Vereador Jair

Pires de Araújo, que faça a leitura do material expediente: Leitura das Indica ões º:

002/2022, de autoria do Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, Mªiº“-2.24 de

autoria do Vereador João Vitor dos Santos Ribeiro, nº 006/2022, de autoria do

Vereador Jair Pires de Araúio, nº 007/2022, de autoria do Vereador Agnaldo dos

Santos Soares, Leitura do Proieto de Lei nº01/2022, “inclui a semana lixo zero no

calendário oficial do municipio de São Felipe—BA e da outras providencias” de autoria

da Vereadora Ana Vitória Silva Santana, após a Leitura 0 Presidente Marinaldo

Almeida, Franquia a palavra ao grande expediente: Com a palavra o Vereador Jair

Pires de Araújo, após saudar a todos presentes, inicia sua fala relatando que foi

procurado por alguns servidores, dentre eles, vigilantes, maqueiros, foi informado que

estão recebendo EPIs, sendo reposto após 30 dias, indagou que essas EPIs duram

apenas 03 dias, fez críticas a Secretaria de Saúde pela forma que vem conduzindo a

saúde do municipio, solicitou dos Vereadores da situação, que leve ao conhecimento

do Executivo, em seguida cobrou a troca de fardas dos garis, afirmou ter 06 anos sem

o Executivo efetuar as trocas das fardas, parabenizou o trabalho feito na ladeira do

Terrão, solicita do Prefeito que faça a manutenção das estradas de todas as localidades,

finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador Agnaldo Soares, após saudar a todos

presentes, inicia sua fala mencionando o Pronunciamento do Prefeito na Sessão

anterior sobre a saúde no município, fez criticas sobre o Projeto novembro azul,

segundo o Vereador a saúde não vem conduzindo de forma correta, relatou que existe

pacientes com sonda a mais de 02 meses, em seguida solicitou uma reunião dos

Vereadores, Executivos e Secretaria de Saúde, para que veja uma forma de aliviar a

situação de algumas mulheres que vem sofrendo com problema de mioma no

municipio, para que obtenha fundos para que tenha uma solução para esses casos,

Finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador Paulo Antonio “Miranda da Bica”,

após saudar a todos pressente, inicia sua fala agradecendo o Deputado [Federal Abilio

Santana, por ter contemplado ao município com cinco poços artesianos, parabenizou o

petroleiro Caio, pela excelente trabalho feito da ladeira do Terrão, e da ladeira do

Ferreira, finaliza solicitando que seja feita a manutenção das estradas em todo

município, com a palavra o Vereador Everaldo Barbosa, após saudar & todos

presentes, inicia sua fala mencionando o seu Requerimento na pauta, solicitando da

Secretaria de Saúde, que enviei para o Legislativo o Projeto do Previne Brasil, para que

seja votado, para que seja entrado em vigor, em seguida reforçou as palavras

ª”; º
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.. PODER LEGISLATIVO

CAMARA DOS VEREADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA

Vereador Agnaldo Soares, quando mencionou a necessidade do cuidado para com as

pessoas, com a vida, ressaltou a importância dos cuidados com a saúde, sobre a fala do

Vereador Jair Pires, sobre o cuidado com os servidores, informou que em reunião com

alguns servidores, foi informado de algumas questões mencionadas pelo Vereador,

solicitou dos mesmos uma lista de algumas necessidades básicas, para que fosse feita

uma Indicação ao Município, em seguida mencionou sobre as Indicações, feitas no ano

de 2021, relatou as funções dos Vereadores, fiscalizar e ajudar o município, com

Projetos, requerimentos e Indicações, mais compete ao Município executa-los, cobrou

uma Indicação feita no ano 2021 , uma faixa de pedestre em frente ao banco do Brasil,

banco Bradesco, em frente ao mercado Municipal, finaliza solicitando o concerto de

alguns buracos nas ruas do município, com a palavra o Vereador João Vitor Ribeiro,

após saudar a todos presentes, inicia sua fala saudando as palavras dos Vereadores que

lhe antecedeu, em seguida solicitou que seja encaminhado para votação o Projeto

Previne Brasil, sobre o pronunciamentos dos Vereadores questionado a reposição dos

EPIs, cobrou do Executivo um Decreto do de mascaras dos agentes públicos, após

lamentou uma ação de cassação de mandato eleitoral contra os Vereadores do PSD,

José Batista Souza Pinto, João Vitor Ribeiro, Jair Pires de Araújo, Agnaldo Soares,

informou para os autores da ação, que ação já foi julgado, mantendo os mandatos

eletivos dos Vereadores, Vereador concedeu a palavra aos Vereadores Jair Pires e

Agnaldo Soares, que agradeceram aos Advogados, a Deus pela decisão da Justiça,

continuando Vereador João Vitor finaliza agradecendo, com a palavra a Vereadora

Ana Vitória, após saudar a todos presentes, inicia sua fala parabenizando as falas dos

Vereadores que lhe antecedeu, comunicou que irá se informar se a realidade

corresponde aos questionamentos dos Vereadores, sobre o fardamento irá informar na

próxima sessão a data de entrega do fardamento, sobre o questionamento do médico

Urologista, enformou que em dezembro de 2021 e em fevereiro de 2022, teve consultas

no hospital, ressaltou a importância de conscientização do fevereiro roxo, que

representa a campanha de conscientização do lúpus, da fibromialgia e do mal de

Alzheimer, fevereiro laranja, objetiva alertar sobre os sintomas iniciais de leucemia, a

campanha segue como incentivo para a doação de medula óssea, que pode ajudar no

tratamento de muitas pessoas, ressaltou a importância da doação de sangue, finaliza

parabenizou os Vereadores pela decisão da justiça a favor dos Vereadores do PSD, o

Presidente Marinaldo Almeida, parabenizou a todos os Vereadores por seus

questionamentos, Indicações e Requerimentos, parabenizou os Vereadores pela vitória

na Justiça, sem ninguém mais a fazer o uso da palavra, o Presidente Marinal

Almeida, em nomewwwencerrada a SessãoW

U É ª %,

Marinal Alme da deouza

Presidente FDX
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